



Licitación Abreviada Nº 02/22 “**OBRAS DE ADECUACIÓN DEL PATIO Y SALIDA DE EMERGENCIA DEL SUBSUELO EN EL ANEXO B**”

ACLARACIÓN:

10- Consulta:

Agradecemos nos aclaren la cota de fundación del muro de contención a construir en su desarrollo longitudinal. Entendemos que el mismo debería quedar fundado siempre a la misma cota, pues estructuralmente sería lo más lógico. Sin embargo, no termina de quedar claro si buscan esa alternativa o que la cota de fundación del muro de contención vaya variando con la profundidad de los peldaños de la escalera.

**Respuesta:**

**el muro debe quedar fundado siempre en la misma cota.**

11- Consulta:

Agradecemos nos indiquen si hay inconvenientes con modificar el rubrado entregado para “abrir” los rubros, ya que no se aclara en ninguna sección de los recaudos escritos si se admiten modificaciones

**Respuesta:**

**El rubrado presentado es básico. Las propuestas deben contener sus ítems pero pueden incorporar sub ítems para desglosar mejor los trabajos y hacer interpretable la oferta.**